

Másarhely Febr. 10-in 1861.

Édes Jánosom!



Az első semester után rövid szünidő első részét  
 rennelt felhasználok egy mulasztás hely-  
 reptetésére: felhasználok arra, hogy rövid-  
 kölyekek is pályádon és szerencsés kíváná-  
 somat kijelentsem. Adjon isten nekem erőt  
 egészséget sokros szendődnek, mulasztás el-  
 azon gyengélkedés bajokat, melyekkel Nagy-  
 Kovács arnyira utasította voltál! Tudom  
 én azt, hogy most sem vagy bajok és gondok  
 nélkül; az igazgatói és szerkesztői kettős  
 szendők - kivált a szokások szerinti lélek-  
 ismerésével vive arokat - bizony a ki-  
 nyelvenek nem valami sűrű tollal agyát  
 verik meg szamodra - de azt is hiszem: hogy



mostam bayos kodasait meroben mas is kedvezobb  
jellemiek, azokban feltalaltat elemet - s most  
az egy szes vizbe van felleltoa a rak.

Koszonom a tisztelettelvanyra, nagy ovömmel  
vessem, rolam valo megemlekeresed, egy szepmind  
utisnek tekintettem azt, hogy engem is lapod  
dolgozotarsai köze szambaltat. Erreem, mi  
szereit ha kivöoben volnek a toled vezt  
egy-egy impulzus folytán szorgalmas dolgozó tal  
s ad lehetnek - egy aronban elijed meg, ha  
hébeköba - mint most iridecsatole varrel -  
egy kis elnyelensiget adok magamrol.

Ez is megküldöm szamodra a "Füzetek"  
egyis melyek fölhamas - ez megküldtem volk  
kövire az egyis füzeteket, aronban aron  
esetre ha tan nem vette volna küldöm  
complet az egyis fölhamos. Nem tudom  
ha vajon a "Kisfaludy-társasagnak" van-e  
könyvtára, melyekben szamara is meg küld  
denem, mindketek fölhamos.

Teljes ides fanosom se is oda hagyat mag



Körös! - nem tudok végre járni, hogy miként  
és mivel potoltak helyedre, a mi Sándor bá.  
vadásznak találkoztam, amikor ottan voltam, levelei,  
de ő mindenről is csak arról nem tudott kellene.  
Hogy hiszem, vagy egy körösi vargával potoltak  
helyedre - ugyan elszámtaltam volna, ha törté.  
szaból is. Varga János professzor volna  
helyedre! - Istennem mind elpusztodott ez a mi  
szép collegaturnak! Hogy nékem, valahány pot  
vadásznak alkalmával egy helyeken járok, hol  
pár évvel ezelőre hatalmas fenyő, kerebély,  
bükk, szitke és árnyékot, most pedig borsika  
és a jó galagonya bokrokkal van beborítva -  
mind annyira, hogy a körösi professzor se  
áll elöttem.

Egyébként jussatok a nagy körösi, miserend a  
napirendben netem a nagy körösi naptári ab.  
ban elolvastam Lengyel barátunk orvosi, mely  
arról szól, hogyan lehet az egészreget birtokos,  
mi, még most is elmosolyodom a tanuságon,  
mely abból áll: hogy a doctor jól kell fi.  
ketni - Lengyel barátunknak kár volna ne.  
vel al'tenne - itt igazán be kell: ex ungue  
leorem -



Egy elvart, mi egész dolgában jól vagyunk -  
csak aggódva tekintünk a jövőre, mindenből  
nyílnak miképp. a kecske Erdébe nére.  
Ki működés központjában - királyi meger.  
hetjük a 48-49. béli esküvőre megújít.  
László - ismét a Tiszta partján fele sokaság.  
Szomban a sorstól számunkra kiváltott por  
háza ki kell írniunk.

Hát ti hogy vagytok?! Hiszem hogy a  
kedves Kismamamamom. Gosten abban feltér.  
Lágy magat, mint Kórozon

Juleszöveg az halottak, hogy segyen jól  
egy szabvány ifjával - isten vele meg néli  
art a szerencse, melyre megérdemel, s men  
lyet en számára kirta sivemből rivások.  
Levele felelőre - é tanulásai? is hol?!

Az engem ölelnek kirtaknak mond.  
nyájatokas, valamint magam is.

Salamonnak mond meg: "hogy a fenna  
viktatok volna meg bennük."

Isten veled ideg Jánosom

Szerető barátod

Mentovich

Kinek reménye van meg  
Kraakkonát utirudhatni.